
¿CÓMO ESTÁN? ¿CÓMO SE VEN?

¿CÓMO MIRAN AL FUTURO?

¿CÓMO HAN VIVIDO ESTE TIEMPO? ¿EN QUÉ HAN CAMBIADO?
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Durante los meses de febrero y marzo de este año les hemos preguntado 
a 1.200 jóvenes de entre 15 y 29 años sobre cómo ha afectado la pandemia 
a su satisfacción vital, sus hábitos y su mirada al futuro. 

Las y los jóvenes 
se muestran 
afortunadas y 
afortunados de 
poder contar con 
apoyos cercanos, 
pero su situación 
económica les 
resulta poco 
satisfactoria. 

CAMBIOS 
PERSONALES
La mayoría 
declara que la 
pandemia les ha 
cambiado 
bastante o 
mucho. 

Los CAMBIOS 
COLECTIVOS se 
valoran negativa-
mente, sobre 
todo, y de nuevo, 
lo que se refiere a 
su capacidad 
económica y el 
empeoramiento 
de su salud 
mental. 

La mirada al futuro es 
ambivalente. Casi cuatro de 
cada diez declaran peores 
expectativas frente a tres de 
cada diez que las declaran 
mejores. El resto se 
mantiene igual o indiferente. 

Cambio de expectativas sobre el futuro a consecuencia de la pandemia

JÓVENES EN PLENO DESARROLLO
Y CRISIS PANDÉMICA.
CÓMO MIRAN AL FUTURO

NS/NC No han cambiado Sí, han cambiado a peor Sí, han cambiado a mejor

ELLAS 4,2% 28,1% 41,3% 26,4%

ELLOS 6,7% 23,9% 36,1% 33,3%

GLOBAL 5,6% 25,7% 38,3% 30,4%

56% afirman que son para bien ... 55,75% ... y que estos cambios son permanentes.

Y gran parte 
de los que han 
experimentado 
estos cambios

Grado de satisfacción de jóvenes con distintos aspectos vitales.

Con tu familia
Con tus amigos
Con tu pareja

Con tus perspectivas de futuro
Con el tiempo libre del que dispones

Con tus estudios/trabajo
Con tu situación económica

Impacto de la pandemia en determinados aspectos.

Capacidad económica
Salud mental

Acceso al trabajo
Relaciones sociales

Educación
Salud física

Ocio y tiempo libre
Proyecto de vida

7,75
7,18
7,40
6,71
6,45
6,51
5,56

ELLAS

7,65
7,10
6,83
6,79
6,59
6,57
5,61

GLOBAL

7,66
7,09
6,37
6,87
6,72
6,65
5,71

ELLOS

0 _ Nada satisfecho Totalmente satisfecho _ 10

14,3%
12,7%
12,3%
16,2%
20,8%
15,7%
15,0%
18,3%

Sin impacto

11,3%
13,8%
19,3%
23,5%
19,3%
24,6%
28,7%
23,8%

Positivamente

6,9%
6,6%
5,4%
5,0%
6,0%
6,5%
5,4%
9,3%

NS/NCNegativamente

67,4%
66,8%
63,0%
55,2%
53,9%
53,2%
50,9%
48,6%

¿Crees que la pandemia te ha cambiado (en tu forma de ser, en tus actitudes, etc.)?

MuchoNS/NC Nada Poco Bastante

ELLAS 3% 6,5% 26,6% 42,8% 21%

ELLOS 4,2% 7,5% 33,4% 38,9% 16%

GLOBAL 4% 7,5% 29,7% 39,9% 18,7%


